
 

RESUMEN DE LAS PREGUNTAS DE L’ALTERNATIVA  PLENO 10 DE MARZO DE 2022 

1.- ESCUELA INFANTIL  

Debido a la incertidumbre que ha generado en los padres la matrícula y la  apertura  

de la Escuela Infantil  para el próximo curso,  

L’alternativa Pregunta: ¿LA ESCUELA INFANTIL ESTARÁ ABIERTA PARA EL CURSO 

2022-2023?  

Natividad Aguado: SI, tanto por Consellería como por el Ayuntamiento en septiembre 

la Escoleta abrirá el curso con normalidad  

Amparo Fernández: Eso que tanto por  la Consellería  que como por el Ayuntamiento, 

eso yo no lo acabo de ver tan claro, por qué tendrán que estar acabadas las obras y 

se tendrá que contratar a los profesores.  

Alcalde: Certifica las palabras de la concejal Natividad Aguado  y dice que las obras 

estarán acabadas a principios de mayo, para la fecha de  apertura de matrícula de la 

Generalitat y vuelve a ratificar que la escuela infantil  estará  abierta para el curso 

2022-2023. 

2.- VALLAS HOSTELERIA   

En la presentación de la figura de la marca turística de El Perelló se presentaron 

también unas vallas para la hostelería.  

Pregunta: ¿La estructura y el diseño de las vallas se ha consensuado con la 

Asociación de Hostelería?  

Alcalde: Las ha realizado una empresa especialista en vallas para eventos  

Nuria Estornell: Recuerda al Alcalde que en su día cuando se aprobaron las 

ordenanzas se acordó consensuar con la Asociación de Hostelería el tipo de vallas.  

Amparo Fernández: Confirma lo dicho por Nuria.   

Alcalde: Eso ya hace dos años y ahora ya no tiene nada que ver, ahora lo hemos 

decidió nosotros y la empresa especialista en vallas. ¿Qué problema hay? 

3.- PROBLEMÁTICA DEL APARCAMIENTO 

Con la ampliación de la aceras de la Vía Sucronense y con la idea de peatonalizar la  

Avda. y cerrar 11 calles los fines de semana de julio y agosto  se va a incrementar la 

problemática del  aparcamiento.  

Pregunta: ¿Tienen previsto algún plan  para solucionar la problemática de 

aparcamiento ya existente y el  que se va a generar con estas medidas?  

Alcalde: Estamos trabajando en dos tipos de soluciones pero todavía no las tenemos 

claras. Cuando lo tengamos claro lo diremos.  

 



 

4.- AIRE ACONDICIONADO Y ESPEJO “COLLA EL PORTET” 

Pregunta: ¿Cómo está el tema de la instalación de AA y del espejo que solicito la 

Colla el Portet para su local de ensayo?  

Natividad Aguado: A la Colla el Portet ya se le contesto, concretamente a 3 

personas. Está pendiente de la reforma de los vestuarios, nada más se pueda se hará  

5.- MACETEROS  

Los maceteros nuevos al no tener plantas se están utilizando como papeleras,             

Pregunta: ¿cuándo van a poner plantas?  

Alcalde: Ya está aprobada la Licitación de jardines y se está mirando ya unas plantas 

para colocar. 

6.- CONTENEDORES PLAZA MALLORCA 

Un ruego.  Que se pongan contenedores de plástico y papel en la Plaza Mallorca.  

7.- BALDOSAS AVDA. ISAAC PERAL  

Un ruego. Que se solucione el problema de las baldosas que rodean a las moreras de 

la Avd. Isaac Peral.  

8.- APERTURA DEL CINE  

¿Cuándo  tendremos de nuevo cine?    Natividad Aguado: En Abril  

9.- LUZ LETRERO CENTRO DE CULTURA  

En un pleno anterior Oscar Torrado comento la falta de luz en las letras del nombre del 

centro cultural  Pregunta: ¿Cuando van a iluminarlo?   Alcalde: Cuando podamos lo 

haremos  

10.- FECHA DESFILADA DE MOROS Y CRISTIANOS  

¿Se ha cambiado la fecha del desfile de Moros y Cristianos?  Pregunta:¿En qué fecha 

va a ser?  

José Ferrer: El 14 de mayo  

Alcalde: No hay fecha oficial, estamos reuniéndonos con la Asociación de Moros y 

Cristianos, pero todavía no hay una fecha oficial   

11.- CONTENEDORES EN AVDA. ISAAC PERAL  

Se dijo a los vecinos de Isaac Peral que los contenedores que están al inicio de dicha 

Avda. se ubicarían cada año en un sitio diferente. Uno de los vecinos que tiene un 

establecimiento frente a los contenedores Pregunta: ¿Porque que no se han llevado a 

cabo los cambios? 

Alcalde: Ya he hablado con él, le he explicado que no podemos retirarlos y he 

quedado para ver si se pueden recorrer un poco. 

 



 

 

12.- DESAGUE ARQUITECTO LAVERNIA 

Un vecino de la calle Arquitecto Lavernia comenta que desde la ampliación de las 

aceras se ha tapado uno de las desagües y se le está acumulando el agua delante de 

su fachada.  

Alcalde: El otro día cuando más llovía me acerque con el coche para verlo y los 

desagües funcionaban perfectamente.  

 

NOTA:  

Al inicio de ruegos y preguntas  

Natividad Aguado: Responde a una pregunta sobre la plataforma Market-Place 

realizada en el anterior pleno.  

L’alternativa: Le solicita que por favor la respuesta expuesta nos la  remita por 

escrito.  

Natividad Aguado: No hay problema, se lo remitiré. 

 

El Sr. Alcalde toma la palabra y tilda la política de l’Alternativa de “temeraria, 

indecente, populista y basada en la mentira, en la confusión y en la división”.  

L’alternativa: Manifiesta su disconformidad con sus descalificaciones y no entra en 

más debate.  
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